Vairakkartigie integrali.

Aprekinat dotos integralus!

//mgf dx dy
D

D — apgabals, kas atrodas starp liknem

y=2>—1 un y=2r+2

/D//dxdydz

D={(z,y,2)|0<2<1;,0<y<2,0<2<3}

2
T
//?dxdy

D

D — apgabals, ko ierobezo taisnes

r =2, y=wx, unhiperbola zy=1

///(a:—l—y—l—z) dx dy dz

D =[0;a] x [0;0] x [0;¢], kur a>0,b>0, c>0

//(x2+y)dxdy

D — apgabals, ko ierobezo parabolas

22w yP==x

Y

//xydmdy
D

D — apgabals, kas atrodas starp liknem

y=2—2> un y+ax+4=0



/D//zdajdydz

D={(x,y,2)|0<2<3;, -1 <y<0;, -1<z<1}

// cos(z +y) dx dy

D — apgabals, ko ierobezo taisnes

r=0, y=7 un y==zx

///(a:—y—l—z)dxdydz

D =[-2;1] x [=3;1] x [=7; —=5]

10.

2
dr d
/1—1—1;2 vy

D = [-1;1] x [-1;0]

)



